

Afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag den 27. august 2024

Mødet afholdes i beboerhuset kl. 17.00 – let anretning,
opstilling og let anretning Vagn

Mødedeltagere	<ul style="list-style-type: none">• Henrik Svendsen (HS)• Tine Sand Gybeck (TSG)• Ann-Mari Lundbæk Lauritsen (AML)• Eugen Sølberg (ES)• Vagn Bille (VB)• René Pedersen (RP)• Dan Andersson (DA)• Nikolaj Henrichsen (NH)
Afbud fra:	Ann-Mari Lundbæk Lauritsen
Fra KAB / drifts-kontoret	<ul style="list-style-type: none">• Brian Ludvigsen (BL)• Anders Brøgger (AB)
Dagsorden	<ol style="list-style-type: none">1. Valg af referent.2. Gennemgang af referat fra sidste møde.3. Løbende sager fra Ejendomskontoret v. BL Igangværende vedligeholdsesopgaver (Fremsendes) Planlagte vedligeholdsesopgaver (Fremsendes) Budgetopfølgning. Materiale fremsendes.<ul style="list-style-type: none">• <i>Legeplads gennemgang er bestilt</i>• <i>10. stk. fronter til hoveddøre er monteret</i>4. Info fra driftschef AB Status omkring affald – bl.a. kontrakt med Morten. Ladestandere<ul style="list-style-type: none">• <i>Ændring af lokalplan vedr. byggeri ved Præstemoseskolen, Anders sender ind til kommunen med det svar vi har.</i>• <i>Vi har fået 3 stk. anbefainger vedr. ny ellader leverandør, et udvalg kigger på hvad der er bedst for vores afdeling. Carpow skal have besked inden udgangen af september</i>• <i>vedr. affaldsløsning, vi afventer kommunen for et møde.</i>• <i>Beboerhenvendelse vedr. parkering på Præstemosen/udkørsel, Anders kontakter kommunen for at hører hvad der kan gøres</i>• <i>Det Grønne Udvalg arbejder på her til efteråret at beplante et område i den store græsplæne.</i>

Afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag den 27. august 2024

Mødet afholdes i beboerhuset kl. 17.00 – let anretning,
opstilling og let anretning Vagn

	<p>5. Akutvagt/håndværkere ved pludselig opståede ting</p> <ul style="list-style-type: none">• Ring til ejendomskontoret i hverdagen /evt. læg en besked, udenfor lukketid kontakt Belfor. På baunevang.dk er en oversigt over hvad akut hændelser kan være <p>6. Bål i haven</p> <ul style="list-style-type: none">• <i>vi opfordre til sund fornuft, brug et bålfad, brænd med rent træ og tørt og tænk på dine naboer</i> <p>7. Baunevangens arrangementer og budget</p> <ul style="list-style-type: none">• <i>der er afsat kr. 20000 pr år, så der er tilskud til 3-4 arrangementer pr. år, man slår ikke flere tilskud sammen til én</i> <p>8. Beboerhus info (VB) '</p> <ul style="list-style-type: none">• <i>højtalere spiller ikke ordentlig, VB ringer til et firma og forhører sig</i> <p>9. Evt.</p>
--	---